
☆ 連⽴⽅程式の解き⽅（代⼊法）☆ 連⽴⽅程式の解き⽅（代⼊法）

⼀⼀⽅⽅のの式式をを他他⽅⽅のの式式にに代代⼊⼊ししてて, , １１つつのの⽂⽂字字をを消消去去ししてて解解くく⽅⽅法法をを代代⼊⼊法法とといいうう。。

xx == yy −− 44  でで ,   ,  ((左左辺辺))== −−11    ,  ,  ((右右辺辺))33 −4−4== −−11

33xx ++ 22yy == 33  でで ,   ,  ((左左辺辺))== 33 ××((−−11))++22 ×× 33 == 33    ,  ,  ((右右辺辺))== 33

        ((左左辺辺))＝＝((右右辺辺))

（連⽴⽅程式を代⼊法で解く）（連⽴⽅程式を代⼊法で解く）

{{xx == yy −− 44  ・・・・・・①①
33xx ++ 22yy == 33  ・・・・・・②②

step1step1    ⼀⼀⽅⽅のの式式をを他他⽅⽅のの式式にに代代⼊⼊しし, , ⽚⽚⽅⽅のの⽂⽂字字をを消消去去すするる。。

step2step2    どどちちららかかのの式式にに  xx,,   yy  のの値値をを代代⼊⼊しし, , 他他⽅⽅のの値値をを求求めめるる。。
①①のの式式にに  yy  のの値値をを代代⼊⼊すするる。。

よよっってて, , ここのの連連⽴⽴⽅⽅程程式式のの解解はは,,   xx == −−11,,   yy == 33   ととななるる。。

step3step3    ２２つつのの⽅⽅程程式式にに解解をを代代⼊⼊しし, , 連連⽴⽴⽅⽅程程式式のの解解かか確確かかめめるる。。

                                                                                                

  

  

  

  ①①でではは, , xx  とと  yy −− 44  がが等等ししいい

33((yy −− 44))++22yy == 33

33yy −− 1212 ++ 22yy == 33

                                    55yy == 1515

                                        yy == 33

xx == 33 −− 44
xx == −−11
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『連⽴⽅程式の代⼊法』『連⽴⽅程式の代⼊法』
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11  次の連⽴⽅程式を解きなさい。 次の連⽴⽅程式を解きなさい。

(1)(1) {{ 22xx ++ yy == 1111

yy == 33xx −− 44

(2)(2) {{xx == 11 −− yy

44xx −− yy == 1414

(3)(3) {{ yy == xx −− 33

22xx −− 33yy == 44

(4)(4) {{−−xx ++ 22yy == 2020

yy == 33xx

(5)(5) {{ yy == 33xx ++ 11

99xx −− 22yy == −−11

(6)(6) {{ yy == 11 −− xx

33xx −− yy == 77

(7)(7) {{ yy == 66xx −− 11

yy == 22xx ++ 33

(8)(8) {{ 33yy == 1515 −− 44xx

22xx −− 33yy == 33

(9)(9) {{ 22xx == 55yy ++ 1111

22xx == yy −− 11


